

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:402620-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Radom: Usługi telekomunikacyjne
2021/S 151-402620**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 131-347456)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji z siedzibą w Radomiu, Sekcja Zamówień Publicznych

Krajowy numer identyfikacyjny: 670897379

Adres pocztowy: 11 Listopada 37/59

Miejscowość: Radom

Kod NUTS: PL921 Radomski

Kod pocztowy: 26-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Ozga

E-mail: anna.ozga@ra.policja.gov.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.mazowiecka.policja.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dzierżawa elementów infrastruktury telekomunikacyjnej oraz najmu urządzeń telekomunikacyjnych niezbędnych dla sprawnego funkcjonowania jednostek organizacyjnych Policji podległych KWP zs. w Radomiu

Numer referencyjny: 17/21

II.1.2) Główny kod CPV

64200000 Usługi telekomunikacyjne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na dzierżawie cyfrowych i analogowych łączy telekomunikacyjnych) z podziałem na Zadania 1,2,3,4,5.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 4 do SWZ, cennikach/wykazach łączy - załączniki od 1a do 1e do SWZ i w projekcie umowy - załącznik nr 2 do SWZ, zamieszczonych na Platformie zakupowej pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/08/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 131-347456](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data

Zamiast:

Data: 09/08/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 10/08/2021

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: Minimalny okres w którym oferent będzie związany ofertą

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do

Zamiast:

Data: 07/10/2021

Powinno być:

Data: 02/10/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Warunki otwarcia ofert

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data

Zamiast:

Data: 09/08/2021

Czas lokalny: 12:05

Powinno być:

Data: 10/08/2021

Czas lokalny: 12:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Celem wypełnienia obowiązków wynikających z zapisów art. 135 ust. 2 ustawy Pzp zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert na dzień 10.08.2021r. Zamówienie winno być realizowane od 02.10.2021r przez okres 36 miesięcy dlatego też termin związania ofertą winien być do 02.10.2021r.